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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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"""""""" مي توان استفاده كرد؟ آناليز نقطه سربه سر در كدام نوع تصميم گيري از 

تصميم گيري در شرايط تعارضتصميم گيري در شرايط ريسك

تصميم گيري در شرايط اطمينانتصميم گيري در شرايط عدم اطمينان
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 واحد پولي در زمان حال است؟1000معادل 5% چه مقدار پول در سال گذشته با نرخ 

952,381047,629951005
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 كدام گزينه صحيح است؟(P/A , I , n)در مورد فاكتور 

ni ni. نزولي است صعودي ، نسبت به نسبت به  . صعودي است نزولي ، نسبت به نسبت به 

ni ni. صعودي است صعودي ، نسبت به نسبت به  . نزولي است نزولي ، نسبت به نسبت به 
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......هرچه تعداد دوره هاي مركب شدن در سال بيشتر شود، نرخ مؤثر ساليانه 

.كاهش مي يابد.افزايش مي يابد

.نمي توان مشخص نمود.تغيير نمي كند
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 نيست؟كدام گزينه از دلايل افزايش نرخ مؤثر ساليانه

افزايش نرخ اسمي سالانهافزايش نرخ اسمي ماهانه

افزايش عمر طرحافزايش تعداد دوره هاي مركب شده در سال
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در سال و دوره تركيب شدن ماهيانه مي باشد، نرخ مؤثر بر اي هر سه ماه چقدر است؟18% نرخ بهره 

%4%1,52%5,21%4,57
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در كداميك از روشهاي زير براي مقايسه اقتصادي پروژه ها بايد عمر پروژه ها يكسان باشد؟

روش نرخ بازگشت پروژهروش ارزش فعلي

دوره بازگشت سرمايهروش ارزش يكنواخت ساليانه

10

&�

��

-

..

..

AAAABBBB اگر بخواهيم به روش ارزش فعلي دو طرح را با.  سال مي باشد9 داراي عمر مفيد  سال و طرح 6 داراي عمر مفيد طرح 

هم مقايسه كنيم هريك از دو طرح بايد چند بار تكرار شوند؟

AB AB دو بار سه بار و طرح طرح   سه بار دو بار و طرح طرح 

 بار9هر دو طرح  بار3هر دو طرح 
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AAAABBBBBBBB  اقتصادي تر از راهكار با استفاده از روش ارزش يكنواخت ساليانه مشاهده شده كه راهكار  و براي مقايسه دو راهكار 

AAAAAAAAnnnnnnnnAAAABBBB . شده است اقتصادي تر از راهكار  تغيير دهيم مشاهده مي شود كه راهكار 1 به  را از اگر عمر راهكار .  است

كداميك از گزينه هاي زير صحيح است؟ 

nn . افزايش يافته است1 به 

nn . كاهش يافته است1 به  

.ارتباطي به زمان ندارد و حتما پارامتر ديگري هم بايد تغيير پيدا كرده باشد

.چنين چيزي امكان ندارد
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باشد كداميك از گزينه ها را انتخاب خواهد كرد؟16%  اگر حداقل نرخ جذب كننده فردي 

ABCAB يا 
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نتيجه كداميك از تكنيك هاي اقتصاد مهندسي ممكن است با نتيجه ساير روشها متفاوت باشد؟

روش دوره بازگشت سرمايهروش نرخ بازگشت سرمايه

روش تجزيه تحليل عمر خدمتروش ارزش فعلي
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كداميك از موارد زير از دلايل استهلاك مي باشد؟

نرخ بهرهپيشرفت تكنولوژيارزش زماني پولتورم
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dddd بايد چقدر باشد تا ارزش دفتري در سال آخر برابر با ارزش اسقاطي شود) نرخ استهلاك (در روش موجودي نزولي مقدار .
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ITITITIT كدام است؟) (درآمد ساليانه مشمول ماليات 

220،000200،00080،000300،000
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 J �K� ����� ���+&I)))I))) ���F�" 5� a�% J���F�� �F�" � �G�- I�F�T ���, ())I))) e�=�� H5�� I�F�T ���, R))I)))��� , �F�T ���, 
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B���� `��T �� ��5 �_��� J�

با توجه به مقادير داده شده بالا مقدار ماليات براي هر سال چقدر است؟

50،00080،000120،00032،000
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CFATCFATCFATCFAT چقدر است؟) (با توجه به مقادير داده شده بالا درآمد خالص ساليانه پس از ماليات 

220،000180،000120،000200،000
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كدام گزينه صحيح است؟

.اقتصادي بودن روش استهلاك با صرفه جويي مالياتي رابطه اي ندارد

.اقتصادي ترين روش استهلاك آن است كه ارزش فعلي مقادير استهلاك ساليانه بيشترين باشد

.اقتصادي ترين روش استهلاك آن است كه ارزش فعلي مقادير استهلاك ساليانه كمترين باشد

.روش وجوه استهلاكي بيشترين مقدار صرفه جويي مالياتي را دارد
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 ندارد؟كداميك از گزينه هاي زير بر مقدار مالياتي كه يك سازمان پرداخت مي كند تأثيري

عمر مفيد سيستمروش محاسبه استهلاك

حداقل نرخ جذب كننده چگونگي تأمين هزينه اوليه سيستم

27

&�

��

-

..

..

مي.................... و .................... با ورود ماليات به محاسبات اقتصاد مهندسي جذابيت طرح و نرخ بازگشت طرح به ترتيب 

.يابند

افزايش- افزايش كاهش- افزايش كاهش- كاهش افزايش- كاهش 
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براي آنكه وجود رقباي بهتر در آينده از رقيب حال حاضر را د ر آناليز تعويض تأثير دهيم چكار مي توانيم انجام دهيم؟

.عمر مفيد رقيب ر ا كاهش دهيم.عمر مفيد مدافع ر ا كاهش دهيم

.ارزش اسقاط رقيب ر ا كاهش دهيم.هزينه هاي ساليانه رقيب ر ا افزايش دهيم
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. حساسترين عوامل ارزيابي پروژه ها  هستند................... و ................. معمولا 

هزينه اوليه و ارزش اسقاطيارزش اسقاطي و درآمد ساليانه

عمر مفيد و ارزش اسقاطيعمر مفيد و درآمد ساليانه
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